

欢迎回家!

丽水市援甬援绍核酸检测医疗队凯旋



记者 兰雷伟 摄

阅读提示

每一个小小的舱室,都要容纳四十多台机器和十几名工作人员,医疗队员进入实验室不久就会汗流浃背,每次完成十多个小时的工作出来时都是浑身湿透。

□ 记者 吴启珍 通讯员 陈晓华 郑海雅

本报讯 掌声响起,鲜花相迎。12月25日上午,随着汽车缓缓驶抵市行政中心南门,驰援宁波、绍兴整整18天的丽水市核酸检测医疗队圆满完成使命,平安回到丽水。

12月7日,为支援全省抗疫大局,丽水市核酸检测医疗队26名队员挺身而出,驰援宁波。到达宁波后,丽水核酸检测医疗队立即投入战斗。在宁波华美医院,他们从当天傍晚6点进入实验室,一直奋战到第二天凌晨5点,所在的核酸检测医疗队共完成2.5万管样本检测。随后的5天,医疗队在保证质量的前提下,完成了更多的样本检测。

12月13日,宁波疫情趋于稳定,在省里的统一部署下,丽水核酸检测医疗队队员就地集结,驰援绍兴。在绍兴的工作地点——奥体中心气膜方舱实验室是临时搭建的可移动PCR实验室,工作环境相对艰苦。每一个小小的舱室,都要容纳四十多台机器和十几名工作人员,医疗队员进入实验室不久就会汗流浃背,每次完成十多个小时的工作出来时都是浑身湿透。但每位队员都努力克服困难,圆满完成每一项任务。

本次驰援任务,丽水核酸检测医疗队援甬6天、援绍12天,所在的核酸检测医疗队分别在宁波和绍兴检测样本16万管和22万管,有力支援了两地的抗疫工作。

12月25日,我省疫情防控整体形势向好,杭州、宁波、绍兴三地实现了社区清零,丽水核酸检测医疗队圆满完成任务,回到丽水。在前线参与大规模核酸检测实战,不断检验提升了我们的专业技术能力,接下来,我们要把实战中的工作模式和模式总结归纳,把疫情防控实战经验运用到今后常态化的疫情防控工作中,继续做好丽水市疫情防控工作。丽水市核酸检测医疗队副组长王晓光表示,只要有需要,我们随时准备再出发!

据了解,在本轮省内疫情防控战中,我市派出了多支驰援队伍,共47人。除25日返丽的核酸检测医疗队外,还有12月22日已返丽的16名丽水流调队队员,他们于12月10日、12月11日分两批驰援绍兴,主要负责流行病学调查工作。目前,我市仍有一支5人组成的丽水卫生监督应急分队在执行驰援任务,他们于12月19日奔赴上虞,主要负责隔离点监督检查工作。

魔方奶奶 成浙江卫视 年度面孔 奥运冠军杨倩为她颁奖

□ 记者 吕恺

本报讯 12月25日,浙江卫视《周末面孔2021年度面孔》特别节目播出,缙云“魔方奶奶”赵文英成为年度面孔,奥运冠军杨倩为她颁发“追梦人生奖”。

今年64岁的赵文英是缙云一名乡村小学退休教师,曾任教数学。2013年退休后,赵文英与魔方结缘,通过查看书籍、视频等方式自学魔方。随着技术越来越厉害,赵文英不断挑战难度更大的魔方,她也通过自己的努力一次次地刷新自己的魔方水平。早前,她曾在CCTV3《综艺盛典》将个人盲拧最好成绩,从3分33秒刷新到1分20秒,整整缩短两分多钟。

作为全球60岁以上盲拧最快纪录的保持者,赵文英奶奶在今年顺利通过了职业魔方B段考级,成为全球年龄最大的B段魔方高手。

通过处州晚报、浙江日报、浙江卫视、央视等媒体的报道后,赵文英奶奶的故事传遍大街小巷。此次登上浙江卫视《周末面孔2021年度面孔》,赵奶奶很是开心,她说:不是因为出名兴奋,而是我希望我学魔方的毅力,能影响更多人,让他们也为了一件事,执着努力地工作、学习。

在节目中,奥运冠军杨倩说:人生不应该设限,敢于体验不同事物,年龄不是问题,只要你喜欢就去做,让我们一起跟随“魔方奶奶”乘风破浪。

三次选房终于选到满意的房子 大搬快聚圆偏远山区农民进城安居梦

□ 记者 谢佳俊 见习记者 杨潇 通讯员 王潇

本报讯 终于选到一套合适的房子,太开心了!报名了三次参与“大搬快聚”限价房选房,终于在第三次选到了新房子,遂昌县大柘镇永安村村民雷李军在现场激动地跳了起来。

“大搬快聚”富民安居工程是丽水乡村振兴的旗帜性项目,是加快城乡统筹、融合发展的重大民生工程。为科学有序地推进搬迁安置,让高山远山地区的农民群众“搬得下、稳得住、富得起”,遂昌县以“最强大的工作合力、最优化的工作机制和最浓厚的工作氛围”,举全县之力推进搬迁,帮助农民实现安居梦。

2019年“大搬快聚”政策一出来,雷李军第一时间就报了名。按照政策标准,他们一家三口可以拿到购房补贴、搬迁补助、宅基地复垦奖励等各类补助近52万元。有了这笔钱,不仅首付不用愁了,连装修的钱也都有了。头两次,雷李军都因为房源不够未能选到房子,而这次终于圆了梦。有了新房子,雷李军的干劲也更足了:未来的日子肯定越过越好!

目前遂昌已顺利完成“大搬快聚”富民安居工程第五次选房工作,共475户参与,最终成功选房400套。自2019年以来,该县已累计完成意向搬迁签约6850户24323人,实现搬迁2714户9716人。

帅! 龙泉动漫电竞刀剑亮相这场全国大赛

12月23日至26日,2021 EESC娱乐星赛季“魂梦三国2”电竞全国总决赛在河南郑州体育馆举办,龙泉市联合活动主办方在现场搭建“龙泉电竞之剑”专属区域,遴选出武侠动画《秦时明月》、电竞游戏《仙剑奇侠传三》、《刀剑神域》、《巫师》及影视《碧血剑》等20余把动漫电竞刀剑参展,充分展示龙泉动漫电竞刀剑的品牌和潜力。

近年来,龙泉刀剑产业已由传统的手工锻造工艺品向艺术品收藏、动漫、影视等产业拓展,产品涵盖100多个品种。据不完全统计,2021年电竞动漫刀剑出口额超6000万元,出口覆盖15个国家。



记者 谢佳俊 见习记者 杨潇 通讯员 叶永平